

跟情人幽会被发现 开车逃离时掉水里了

情人不幸溺亡,男子因交通肇事罪获刑

高邮一对男女通过微信认识后,发展成情人关系,两人经常偷偷约会。去年12月的一天夜里,两人躲在男子车内约会时,被女方家人察觉,后遭驾车追赶。途中,男子误将车开入水塘,最终导致女子溺死。案发后,当地警方介入调查。昨天上午,现代快报记者从高邮法院获悉,驾车男子因交通肇事罪一审获刑2年11个月。

通讯员 华娟 陈宏明 现代快报记者 宋体佳

私会情人遭追赶 结果将车开进水塘

周刚(化名)和王静(化名)都是高邮人,两人均已40多岁,且都已成家。早在几年前,两人通过微信认识,之后发展成情人关系,并经常偷偷在周刚的车内约会。

去年12月的一天晚上,两人再次在周刚的车内私会。当天晚上,王静家人发现其外出时只穿着睡衣,且过了许久都没有回来,担心出意外,一家人就外出寻找。期间,王静的儿子徐磊(化名)发现离家不远处停着一辆车,看上去有些不太正常。后就上前敲窗询问情况,但车内人却一直不回应。见此,徐磊感觉奇怪,就将自己车子的前灯打开,往这辆车内照射,猛然间发现车内副驾驶位置蹲着一个女子,其形貌和

母亲非常相似。

周刚匆忙驾车逃离,见此情况,徐磊也赶紧开车追赶。在逃跑的过程中,周刚发现前面有人影晃动,担心发生意外,不慎将车子开进附近路边水塘。据法院透露,事发时,周刚跳车逃生,而王静却不幸溺亡。

情人溺亡 该男子犯交通肇事罪获刑

据了解,当地警方随即将周刚刑事拘留。此后,周刚向警方交代了他和王静的情人关系,及当天发生的情况。此外,经检测,周刚案发后的血液内含有酒精成分,为饮酒驾车。因此,法院认为,被告周刚违反道路交通安全法,造成重大交通事故,致一人死亡,其行为已构成交通肇事罪。

高邮法院以交通肇事罪判处

被告周刚有期徒刑两年十一个月。

驾车追赶者有没有责任?

据透露,事发当晚,因为王静儿子徐磊驾车追赶,周刚才驾车逃跑。那么,驾车追赶的徐磊是否要对其母亲的死承担责任?

“责任肯定是有的,但要根据具体情况来看。”上海明伦律师事务所马政鹏律师认为,徐磊驾车追赶导致周刚开车逃跑,存在制造危险起因的情况。不过,徐磊此举并非故意,因此,按照国家相关法律,只负有民事赔偿责任,而没有刑事责任。

对此,法院方面透露,周刚在警方调查及法院庭审时,均承认在事发当天饮酒,且事发时已经将追赶他的车子甩出一定距离。事发后,当地交警出具事故责任认定,该认定书认定周刚对事故负主要责任。

家长让孩子站海龟上拍照遭曝光 淮安动物园提醒,这种行为很危险

快报讯(通讯员 董明霞 记者 季金晶)3月15日,有淮安市民在微博上晒出自己在淮安动物园游玩时候看到的不文明行为。微博称,一家五口在动物园的水族馆游玩,家人抱着几岁的小孙子站在乌龟壳上拍照。

昨天,现代快报记者联系了淮安动物园,了解到照片上的场景确实发生在动物园的海洋两栖爬行动物馆。网友在微博中表示,自己看到一家五口在动物园的水族馆里游玩,就在一个乌龟池旁边。“爷爷抱着小孙子站在乌龟壳上,爸爸强行拉着乌龟,妈妈在那拍照。”网友还附上了图片,希望大家能文明游园。

馆里的饲养员王站通表示,池子里有两大两小一共四只海龟,“照片中的大海龟500多岁了,有200多斤重。”王师傅表示,一到周末就有很多家长带着孩子来游玩,也会有一些不文明行为,一般管理



家长抱孩子站海龟上 网络图片

人员看到就会立刻制止,但是昨天人多,也没有注意到。

王师傅说:“海龟算是习性温顺的,但要是发起火来,咬伤孩子就麻烦了。”王师傅提醒市民带孩子来游玩时候,不要挑逗动物,以免引起危险。

动物园的工作人员表示,后续会在附近设立一些警示牌,借此提示市民。

排水沟中发现裹着编织袋的女尸 扬州警方悬赏5万元征命案线索

快报讯(通讯员 江公轩 实习生 王煜 记者 陶维洲)3月1日上午9点左右,扬州江都区公安局接到报案称,在京沪高速江都通往泰州方向江都大桥镇路段南侧排水沟里,发现一个编织袋里裹着一女性尸体。警方刑事侦查人员迅速赶到现场进行勘验。

经现场勘查,死者身高1.55米,年龄在38岁左右,体态偏瘦,染黄

色头发,发长约20公分,青黑色文眉,双耳有耳环孔,多颗牙齿有过修补。

警方恳请广大群众提供符合上述特征的女性线索,对查明死者身份或其他重要信息直接破案的,公安机关将及时兑现赏金5万元,并负责为提供线索者保密。联系电话:帅警官 13601442221;詹警官 13626119988。

Baidu 推广
新生产力引擎

每天,
百度响应60亿
次搜索请求

百度一下

亿万次的搜索,就是你巨大的商机!

百度日均 509万次/日
机械 887万次/日
汽车 325万次/日
电子电工 2261万次/日
教育培训 450万次/日
婚庆摄影 252万次/日
装饰装修 340万次/日
食品饮料 3787万次/日
软件游戏

每天,在百度都有60亿次的搜索来自各行各业
加入百度推广,让有需求的客户找到你

即刻加入,即可获赠2880元百度VIP培训课程!
还可尊享网站制作特价及精美礼品!



全国销售热线:
400-806-0022
百度推广

百度推广,提升企业订 单量的秘密武器!

“在企业发展壮大过程中,百度推广给了我们很多帮助,对提升企业订单量和提高品牌形象都有很大的促进作用。目前,我们用专业的服务和认真的态度赢得了许多客户的心,在南京整个餐饮市场上占据了一席之地。”当被问及企业快速发展的秘密武器时,南京鱼尚鲜餐饮管理有限公司的总经理姜碧霞女士对我们说到。

南京鱼尚鲜餐饮管理有限公司是一家专业做技术推广、连锁加盟、品牌打造、专业人才输送、企业托管、饮食文化开发、物流配送为一体的全面形的餐饮公司。公司以科技化、规范化、标准化、合理化实施运作,以健康原生态的烹饪技艺为目标,打造鱼尚鲜独特的产品和服务,让鱼尚鲜品牌走向全国,成为石锅界的全国领军品牌。

“南京鱼尚鲜餐饮能够发展到今天的业绩,并非一帆风顺,中间经历了许多困难。当初只是单纯的周边门口业务,面临的瓶颈就是业务覆盖面太小,公司的宣传渠道单一化,而且同行的竞争大,客户的认知度也不高。”据姜总回忆,“当初,我们为公司的业务拓展想过很多方式,一开始在周边的居住区发放企业的宣传单,这种方式一开始起到了很好的效果,有许多周边的客户找到我们,也带动了公司的业务。但是慢慢地,业务并不能满足企业的长远发展,后来我们意识到数字化

平台的崛起迅速改变了消费者接触信息的方式,改变了品牌传播的路径,我们也开始接触互联网,上网收集查看同行业的企业是怎样利用互联网搜索平台发展自己的企业,也正是在这时,我们也开始了与百度推广的合作之旅。”

“刚开始尝试网络营销的时候也有很多争议,我们都在疑虑会有多少网上订单?起初有很多小单子生意,金额都不大。后来慢慢发现,质量较好的订单日渐增多,而且客户也很信赖这种网络营销模式。因此我们认为,不应该主观限制了企业的发展,只有尝试之后才能找到一条新的发展道路。”姜总介绍道,“现在,公司网站的流量是以前的好几倍,咨询电话较之前翻了近3倍,而企业的订单数量提升了近一倍,最终带动了企业的营业额明显增长,可以说百度推广以其独特的优势为我们的发展起到了难以替代的作用。”现在公司不仅做大做强了,还拥有了自己的加盟店,可以说公司能有现在的发展离不开百度推广。

谈到公司的长远发展,姜总表示将继续与百度合作,加强公司的品牌建设,公司也将以消费者为核心,真正做到为消费者提供高标准一体化的高品质服务。让更多的人了解鱼尚鲜石锅鱼,实现鱼尚鲜的直营+加盟的模式,带领更多合作伙伴,遍布各大地区共创辉煌。